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LEADER Jauniešu telpas

Kādu vecumposmu Jūs pārstāvat?

Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0
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Līdz 18 gadiem 19-25 gadi 26-30 gadi 31-35 gadi 36 un vairāk g...

Līdz 18 gadiem 45 57,69%

19-25 gadi 5 6,41%

26-30 gadi 4 5,13%

31-35 gadi 5 6,41%

36 un vairāk gadi 19 24,36%

Vai Jums ir aktuāli uzzināt Pašvaldības piedāvātas iespējas, kura…

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

Jā

Nē

Jā 64 82,05%

Nē 14 17,95%

Vai līdz šim esat bijis pietiekami informēts par Pašvaldības…

Nē

Jā

Cits:

Nē 57 73,08%

Jā 19 24,36%

Atbildes Skaits Procenti

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

Cits: 2 2,56%

Vai esat informēts, ka Piņķos ir pieejams jauniešu centrs - telpas…

Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

Nē

Jā

Nē 50 64,1%

Jā 28 35,9%

Vai Jūsuprāt ir būtiski nodrošināt jauniešiem telpas, kurās pavad…

Atbildes Skaits Procenti
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

Jā

Nē

Jā 72 92,31%

Nē 6 7,69%

Kāda veida aprīkojums nodrošināms jauniešu centrā (tējkanna, spēles utt.)?
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Viss, lai jaunieši varētu uz vietas paši pagatavot-uzsildīt sev “cienastu”, lai kopā pavadītais laiks b

ūtu netraucēts. Lai būtu nodarbes -galda spēles, varbūt galda hokejs?! -vairāk saliedējošās un do

māšanu attīstošās spēles-kubiki rubiki ar pamācībām, šahs u.c. Nezinu vai tur ir (jo centrs aktuāls

ir maniem jauniešiem) bet varētu būt ērti pufji, pieejamas slotas un lupatinas, lai sakoptu pēc sevi

s.

1

Viss atbilstoši jauniešu interesēm 1

Virtuve, spēles 1

Virtuve, galda spēles, vieta mācībām un atpūtai, TV, internets, iespēja rīkot pasākumus, radošās d

arbnīcas, sanāksmes. Ļoti labi būtu, ja jauniešiem būtu iespēja sanākt kopā un pašiem realizēt da

žādus projektus un idejus. Uz vietas nepieciešams atraktīvs jauniešu speciālists, kurš prot ne tikai

uzklausīt, bet arī palīdzēt, spēj virzīt uz priekšu jauniešu idejas, konsultēt un iedvesmot.

1

Virtuve ar tās aprīkojumu, telpa mācībām/atpūtai, spēles, kancelejas preces 1

Vieta, kur var attīstīt tēlainās prasmes – glezniecība, dzeja, keramika u.c. 1

Vajag basketbola laukumu ar gumijas segumu un vienu 3 metru augstu grozu, paldies. Ja iespēja

ms piebūvēt gaismas, lai vakarā var redzēt.

1

Tējkannu , nelielu virtuvi (lai piemēram varētu uztaisīt ātrās pagatavošanas ēdienu) , pāris galda s

pēles ( piem. man visvairāk patīk Uno, Monopolija), prožektors lai tur būtu filmas ( kā minī kinozāl

ē) , nelieli dīvāni ar kafijas galdiņiem, kā arī liels galds ar lampām lai varētu pildīt mājasdarbus.

1

tējkanna, trauki ēdiena servēšanai, galdi, krēsli, projektors u.c. 1

Tējkanna, tosteris 1

Tējkanna, spēles, atjautības uzdevumi, datori, zīmēšanas piederumi u.c. 1

Tējkanna, mikroviļņu krāsns, galda spēles 1

tējkanna, mikroveņukrāsns, leduskapis, kādas galda spēles, datori, grāmatu plaukts 1

tējkanna, matrači, galda spēles, galdi, tāfele ar krītiņiem. 1

Tas, kas norādīts, kā arī iespēja radoši darboties un apgūt amatu prasmes, piemēram, šujmašīna

un iespēja apgūt šūšanas pamatus gan šujot ar rokām, gan ar mašīnu. Dzijas, diegi- rokdarbu ap

mācības (zeķi uzadīt, tamborēt utml.) tiem, kas to vēlās- arī puišiem. Tās ir pamata amatniecības

prasmes, kas ļoti palīdz pēc tam ikdienā, kaut vai caurumu aizlāpīt vai sporta bikses par šortiem p

āršūt, bet skolā diemžēl tādēļ, ka darbošanās ātrums bērniem ir atšķirīgs šīs prasmes tiek nepietie

koši apmācītas. Zinu, ka maisiņus skolā piemēram šuva divus mēnešus, bet centrā ir lielāka iespēj

a ar katru bērnu pastrādāt individuāli, jo nav "programma, kas noteikta".

1

Spēles, trauki. 1
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Spēles, tējkanna, mikroviļņu krāsns, iespēja skatīties filmas. 1

Spēles, tējkanna, audio iekārta, projektors. 1

Spēles, sporta inventārs, galda spēles. 1

Spēles, papīrs, tēja, tējkanna, rakstāmpiederumi, lasāmas grāmatas 1

Spēles, ērtas un ergonomiskas mēbeles. 1

spēles, dīvāni, virtuves aprīkojumi, televizors 1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------spēlēs konsole PS5--------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------

1

Spēlēs 1

Spēles 1

Silta vieta, kur pasēdēt., lai nav jāsēž kāpņu telpās uz smilšu kastēm. Droši vien, ka noderētu tējk

anna, lai nav jāēd sausi roltoni.

1

rozetes, ērta atpūtas vieta 1

Projektoru, tējkannu un galda spēles 1

Projektors, printeris, dators. 1

Pēc manas pieredzes daudziem patīk tēja, tāpēc varētu apgādāt ar tējas maisiem un tējkanu. 1

Novuss uc galda spēles 1

Nezinu 1

Nez 1

Nevajag 1

Nē 1

Mikroviļņu krāsns , televizors 1
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Manuprāt, galvenais, lai tur nav nekas, kas apdraud dzīvību. 1

Man nav ne jausmas kas šobrīd citiem interesē. Manuprāt, būtu labi ja ierīkots tiktu kaut kas intera

ktīvs, piemērām, ar sportu saistīts vai kas dod iespēju pastrādāt prātam (grupās via individuāli).

1

Mājīgs 1

Labs jautājums 1

Labs interneta pieslēgums. Port. datori vai daži stacionārie datori. Dzeramā ūdens pieeja. Vieta, k

ur uzsildīt ūdeni ( bez plašas virtuves). Vieta ar "tāfeli" ( ar lielām papīra loksnēm), kur radīt kopdar

bus. Varbūt klusuma, dažādu gaismu telpa, stūrītis omulībai.

1

Klēpjdators, radošais komplekts 1

Kancelejas piedarumi, internets, koplietojamā tehnika, tējkanna, mini virtuve. 1

Hz 1

Gulta 1

Galvenais harizmātisks pieaugušais, kas uzrauga, organizē, vada. 1

Galdi un rozetes priekš laptopiem, internets, ērti krēsli 1

Galdaspēles, tējkanna 1

Galda spēles, viss un ap rokdarbiem 1

Galda spēles, tējkanna, mikroviļņu krāsns, dators, TV, mūzikas atskaņotājs, sporta inventārs 1

Galda spēles, tējkanna, dzeramais ūdens, mikroviļņu krāsns, trauki ēšanai un dzeršanai. Galds, br

īvi pieejams/-i datori. Rakstāmpiederumi.

1

galda spēles, smuki pufiņi( dīvāniņi) tējkanna, skaists dekors. 1

Galda spēles, matrači, 1

galda spēles 1

Fifa 23 1

Ērtas sēdvietas, tējkanna, spēles, projektors 1

Ērtas sēdvietas (piem. pufi); galdaspēles; puzles; varbūt kaut kas saistīts ar mākslu 1

Enerģisks, interesants, radoš centra vadītājs, kurš piesaista jauniešus. Vadītājs, kurš interesējas k

o jauniešiem vajag.

1
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Iesniegtās atbildes: 77  Izlaistās: 1

Dažādas galda spēles, iespējams datortehnika-planšetes, datori.. Maza virtuvīte ar visiem nepieci

ešamajiem rīkiem, kur uztaisīt piem. siltu tēju radītu mājīgu vidi.

1

Daudz galda spēles, aktīvās spēles (twisters,galda hokejs u.c.) Kā arī manuprāt, būtu jauki izvedot

radošas aktivitātes, kur jaunieši varētu taisīt lietas, piemērs: rotasslietu taisīšana, kreklu batikošan

a u.c, veikumus jaunieši arī varētu paturēt sev pec tam.

1

Datorus un pufīgos krēslus 1

Dators ar internetu, virtuvīte (mikroviļņu krāsns,tējkanna,vieta khr pasēdēt,paēst), galda spēles, gr

āmatas/grāmatu maiņas punkts, mākslas stūrītis (krāsas,otas,zīmuļi,krāsojamā grāmata,lapas,šūš

anas piederumi)

1

Datori, virtuala realitate, e gramatas, sporta aprikojums 1

datori, planšetes 1

Datori, internets optiskais, tējošanai nepieciešamais, interaktīvā tafele 1

Cepeškrāsns 1

Boksa maiss, galda spēles, wifi 1

biliards 1

Aprīkojums, kas nepieciešams ideju ģenerēšanai, prezentēšanai-dators, projektors, tāfele, tāpat ar

ī mācībām piemērotas darba vietas, kā arī labai un kvalitatīvai brīvā laika pavadīšanai piemērota v

ide- tēja, kafija,ūdens, trauki, pufi atpūtai, atraktīvas spēles

1

- 1

Vai jauniešu centrā ir nepieciešama virtuve?
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

Jā

Nē

Jā 70 89,74%

Nē 8 10,26%

Kāda platforma ir visērtākā informācijas saņemšanai par iespējām jauniešiem?
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Instagram 63 80,77%

Facebook 28 35,9%
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

TikTok 42 53,85%

Cita: 11 14,1%

Cik dienas nedēļā jauniešu centram Piņķos vajadzētu būt atvērtam?
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Viss atkarīgs no apkārtnes jauniešiem- to diemžēl nevarēšu komentēt. Esam no blakus ciema. Bet

būtu forši, ka brīvdienās arī strādātu kāds no esošajiem pagasta centriem, jo ne visi vecāki brīvdie

nās nestrādā.

1

Vismaz 4 1

Visas? 1

Visās darbadienās 1

visās 1

visa nedēļa 1

Vienalga 1

tikai darba dienas vai visa nedēļa 1

otrdien, trešdien, ceturtdien,piektdien, sestdien. 1

open hoopin sesh 1

No pirmdienas līdz piektdienai 1

no piektdienas līdz svētdienai 1

Nezinu 1

Katru dienu. Vismaz darbdienās. Un īpaši ziemā. 1

Jo vairāk, jo labāk 1

ideālā variantā 7, bet darbadienās ir svarīgāk 1

darba dienas 1

abas brīvdienas, darba dienas no 17.00 1

7/7 1

7/24 1

6, svētdienu atstājot brīvu 1

4-6 1

3-5 1

3 - 4 darba dienas 1
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0

0 1

. 1

Līdz cikiem jauniešu centram Piņķos būtu jābūt atvērtam?
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19.00 2

19 2

18:00 2

Vismaz līdz plkst.20:00 Vislabāk līdz 21:00 1

Noteikti pēcpusdienas un vakarpusēs līdz 21.00/22.00 1

No 13.00 līdz 18.00-18.30 1

Līdz septiņiem 1

Līdz 8:00 vakarā 1

Līdz 21.00-22.00 1

Līdz 21.00 1

Līdz 20:00 1

līdz 19:00 -ziemas laika 21:00- vasaras laika 1

Lidz 19.00 1

Līdz 18:00 1

Lai pēc stundām varētu pavadīt lietderīgi laiku ar citiem jauniešiem. 1

darba dienās 18.00, brīvdienās 20.00/21.00 1

all night hoopin sesh 1

9 1

24/7 1

24 1

22,00 1

2100 1

21.00 1

20:00/21:00 1

20:00 21:00 1
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Iesniegtās atbildes: 78  Izlaistās: 0
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Vēlams, ka tā ir atsevišķa ēka kā tas ir Mārupē. 1

Atbilde Skaits
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Svarīgi, lai centrā tiktu piedāvātas dažādas brīvā laika pavadīšanas aktivitātes līdzvērtīgi ka citās

pašvaldībās BJC, kur bērni var bezmaksas apmeklēt dažādas aktivitātes , tai skaitā brīvdienās.

1

Piņķos ļoti nepieciešama vieta, kur aktīviem jauniešiem, kas apmeklē arī mūzikasskolu, sporta tre

niņus un cita veida interešu izglītību, pavadīt brīvos starplaikus un laiku, līdz kuram tuvāko ciemat

u jauniešiem, kam jāgaida vecāki ar privāto transportu, lai dotos mājup, jo nav nodrošināts sabiedr

iskais transports,būtu nepieciešama vieta, kur mācīties, komunicēt, kvalitatīvi pavadīt laiku.

1

Paldies, ka taisat šo centru! Tas izklausās jautri!! 1

Paldies, ka rūpējaties par jovada jauniešu jēgpilnu laika pavadīšanu. 1

Paldies par interesi! 1

Paldies par iniciatīvu! Jauniešus ieteicams iesaistīt socializācijā ārpus digitālās vides. Svarīgi uzru

nāt skolotājus, vecākus, lai veicinātu lielāku jauniešu iesaisti

1

Paldies Jums par iniciatīvu! 1

Nē 1
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Manuprāt, tā ir laba ideja bet ir jāpārliecinās par ieejas iespējām - jādabū kāda kartiņa vai kas lai n

enāktu visi pēc kārtas

1

Ludzu istenojiet manas idejas 🙌🇱🇻 1

Lūdzu 1

Ļoti ceru, ka jaunieši novērtētu tādu vietu! 1

Kāpēc tik dīvaina anketa. To tak jāprasa jauniešiem 1

Jāverās vałā 12:00! 1

Ja būtu jauniešu centrs, es obligāti aizietu!😄 1

Ir taču citas litas daudz svarīgākas!!! 1

Gribu teikt ka liela daļa bērnu nezin kur tieši ir centrs, un nezin kā uz to tikt. Piemēram es zinu ka i

r tāds centrs un gribētos kādu reizi arī aiziet bet nezinu kur tas atrodas un kā uz tikt.

1

Gribētos, lai tiktu rīkotas meisterklases arī mazāka vecuma skolniekiem un gribētos saņemt vairāk

info par centru. Šodien nejauši no Facebook uzzināju, ka tāds centrs vispār Piņķos eksistē - mani

kā mammu tas ļoti iepriecināja, ka bērnam būs kur intetesanti un radoši pavadīt laiku pēc skolas!

Vai var nākt arī jaunāki bērni? 10 gadīgie? Vai tikai 13+?

1
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Iesniegtās atbildes: 25  Izlaistās: 53

Centrs, kurš arī piedāvā jauniešiem piedalīties pagasta pasākumos un arī tos palīdz organizēt.... 1

Beidzot tajā stagnācijas purvā kaut ko darīs. Lai veicas! 1

. 1


